

# 明日之星闪耀舞台

## 首届全国青少年戏曲嘉年华昨晚闭幕



星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,由安徽演艺集团主办、安徽省黄梅戏剧院等单位承办,“首届全国青少年戏曲嘉年华”活动在安徽大剧院圆满落幕,来自全省各地以及河南、陕西等省的青少年戏曲爱好者齐聚合肥一展风采。在为期三天的活动里,京剧、徽剧、黄梅戏、豫剧、越剧等多剧种的70多个节目同台竞演,最终评选出戏曲进校园最佳表演奖、最佳创作奖、最佳组织奖各20名。

小戏迷们精彩的表演规格高、气势足。活动中,小演员们精心准备了经典的《女驸马》《打龙

袍》《三传令》等唱段,结合戏剧服装、道具、头饰等,用生动的语言、惟妙惟肖的表演动作,将戏剧角色演绎得淋漓尽致,引得在场观众连连叫好。

“这是与戏曲进校园活动的一次无缝衔接,通过这次活动,我们也发现了一些‘璀璨的明日之星’,交流互动是嘉年华活动的主旨,重点并不是评分、评奖。”安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国表示,本次活动寄希望于青少年通过亲身演绎,更进一步感受传统文化独特的内涵与魅力,激发对传统文化艺术的尊重和热爱,增强继承弘扬民族艺术和传统美德的主动性和自觉性。

为继续全面推进和落实好“戏曲进校园”,安徽省更多从事戏曲工作的一线演员和专家将走进校园教授传统文化,通过专家讲座和“千人唱黄梅”的大课堂等教学形式,更好地将院团与学校、剧场与课堂、戏曲艺术与素质教育进行有机联合。此外,省黄梅戏剧院还将打造“戏曲体验馆”、数字化教学课件等,让高新技术更好服务于戏曲教学,让孩子们充分感受传统戏曲的博大精深,实现传统文化与现代科技的华丽碰撞。

### 体验龙舟竞速 徒步荧光毅行 第四届长三角运动休闲体验季 第五站走进江苏武进



星报武进专电(记者 江锐) 6月3日~4日,第四届长三角运动休闲体验季在江苏省武进太湖湾旅游度假区举行。本站活动吸引了安徽、浙江、江苏、上海三省一市的近200名户外运动爱好者前来体验休闲与运动相结合的特色之旅。

本次江苏常州太湖湾站活动,以“休闲太湖湾 乐享微度假”为主题,带领体验者在自然山水间感受别样的运动魅力。线路贯穿全国龙舟竞赛基地、太湖香树湾修心谷、太湖湾盘山公路、环球动漫嬉戏谷、中华孝道园两大国家4A级景区,以体验龙舟竞技乐趣、观看马术表演、徒步荧光毅行、游览景区景点的形式开展,让体验者们领略太湖湾自然风光的同时,深入感受“微度假 太湖湾”的休闲特色。

记者在采访中深深感受到,此次活动激发了长三角地区体验者们对运动休闲生活的热情,太湖湾集健身休闲、运动体验、体育赛事、旅游及文化展示于一体的休闲方式也给前来的体验者们留下了深刻的印象。

常州市体育局相关负责人表示,近年来,依托得天独厚的山水资源,太湖湾以时尚运动为主线,相继打造了国际龙舟联合世界杯赛、环太湖24h单车认证赛、太湖电子音乐节、千人健康毅行、“玩美武进”城市定向挑战赛、太湖湾秋酷跑等一批时尚、运动、休闲、健康相结合的体育休闲活动。通过此次活动的举办,促进了长三角地区体育产业之间的合作与交流,推动全民健身广泛开展,江苏常州也将力争打造国际、国内赛事,积极带动“体育+旅游”产业的蓬勃发展。

## 《深夜食堂》再现“整容式”演技 赵又廷被曝生活中很受孩子欢迎



星报讯(记者 吴笑文) 从出道时小S口中的“鲜肉 Mark”到《痞子英雄》里黑白分明的“吴英雄”,到《三生三世》里的四海八荒第一美男夜华君,赵又廷早已是娱乐圈公认的实力派人气演员。然而他在新作《深夜食堂》中则完全颠覆了以往的男神形象。日前在接受记者采访时,谈及新造型,当着导演的面他则“敢怒不敢言”。

日前,将在北京卫视开播的电视剧《深夜食堂》举行看片会。剧中,赵又廷出演一个深爱女儿的听障船工父亲。在接受采访过程中,赵又廷被曝在生活中带孩子很有一套,“我儿子如果不吃蔬菜,赵又廷就会发微信给他,吃蔬菜,变超人哦!”演员于小惠笑称。随后,赵又廷便被问到如果将来自己女儿不爱吃蔬菜会如何处理,赵又廷露出暖笑,“如果我女儿不吃蔬菜,那就只能打成蔬菜汁让她喝下去咯。”妥妥的父爱爆棚。

不同于在《三生三世十里桃花》里英俊潇洒的“姑父”夜华,在该剧中,赵又廷衣着朴素,头发凌乱,皮肤黝黑,弄得又丑又脏,完全颠覆了以往的男神形象。谈及造型,赵又廷完全“敢怒不敢言”,连连表示:“导演在现场呢,我怎么敢说个不满?当然是很开心的一个体验了。”最后,蔡岳勋又表示赵又廷是一个很敬业的演员,不会因为造型等问题有任何抱怨。“他的表演里有很多东西是大家没有看到的,所以我要撕掉他斯文的外表,将其展现出来。”

# 珍爱生命 请熄灭手中的香烟



吸烟也能置人于死地!